



# KOMPATIBILNOST ZNAKOVA

## ili ljubavni susreti

### BLIZANCI

**BLIZANCI I BLIZANCI** Kakva je to zabava! Ova veza nikada neće biti statična, i verovatno nikada neće potrajati duže. Jedan drugome nikada neće dozvoliti da iznesu svoje mišljenje ili da dobiju pravo na reč. U poslovnom odnosu, naročito ako su u pitanju umni poslovi, ova zajednica može biti veoma uspešna. To se posebno odnosi na poslove u vezi mode ili izdavaštva. Ali, brak između osoba rođenih u znaku Blizanaca doneo bi isuviše malo mira a premnogo napetosti i trzavica koje bi se kad tad odrazile na zdravlje i nervni sistem.

**BLIZANCI I VODOLIJA** Uzbudljiva i pustolovna veza, jaka duhovna privlačnost i fizička zavisnost.

**BLIZANCI I OVAN** Ova veza bi morala da razvija spoljne interese koji su zajednički. Muškarac Ovan ne bi imao mnogo strpljenja sa ženom rođenom u znaku Blizanaca koja nema izražen cilj.

**BLIZANCI I BIK** Veoma teška kombinacija - osim ako je muškarac Blizanac kome može biti potrebna pomoć i podrška praktičnog i razboritog Bika.

**BLIZANCI I RAK** Ova veza bi zahtevala mnogo tolerancije, žrtvi i truda da bi uspela da se održi. Međutim, ako Rak uloži dodatni napor da podeli interesovanje Blizanaca, različita raspoloženja Raka mogu da zaintrigiraju osobu rođenu u znaku Blizanaca. Međutim, sentimentalna crta Raka može da odbije Blizance, pa je bolje prikriti je.

**BLIZANCI I LAV** Blizanci su neumorni, nepostojani i uvek u pokretu, vole raznovrsnost i iznenađenja i skoro uvek su spremni na neku ludoriju. Kod partnera pre svega traže razumevanje i saosećajnost. Ali, Lav, tašt, ljubomoran i egocentričan teško će prihvatiti da bude u drugom planu.

**BLIZANCI I DEVICA** Ovaj odnos je uspešan samo ukoliko kratko traje. Nepouzdanost Blizanaca dovodi Devicu do ludila, dok sitničavost i uskogrudost Device vode često u sarkastične verbalne duele. Ovaj odnos se neće održati ukoliko ne postoji jak duhovni interes koji bi uravnotežio nedostatak emocionalnog kontakta.

**BLIZANCI I VAGA** Ovo može biti veoma dobar par. Između ova dva znaka postoji sklad koji vodi do duhovne težnje ka istom cilju, razmeni ideja i ljubavi prema umetnosti i gostoljubivosti. Sentimentalnost Vage može da iritira Blizance, ali njena urođena iskrenost i vedrina, uravnoteženost i ljubav prema skladu i miru, mogu da umire.

**BLIZANCI I ŠKORPIJA** U ovoj kombinaciji svaki znak će imati ponešto da nauči. Ove su ličnosti toliko različite da je pitanje samo da li će se odnos raspasti zbog želje za slobodom koja Blizance ne napušta ili sumnjičave ljubomore koja opseda Škorpiju. Odnos može biti toliko emocionalno nejednak da to može lako da ozlojedi Škorpiju.

**BLIZANCI I STRELAC** Dobra zajednica, s tim što bi Strelac morao da ublaži svoju nabusitu želju da uvek kaže sve što misli. Oba partnera vole slobodu, fizički i duhovno su veoma aktivni, tolerantni i lako prilagodljivi. Preterivanje kome su Blizanci skloni može ponekad da razdraži Strelca, dok Strelčeva logika može da stvori odbojnost i izazove zbunjenost kod Blizanaca.

**BLIZANCI I JARAC** Ovi partneri ne cene međusobne kvalitete onog drugog. Neprestane promene Blizanaca iritiraju Jarca, dok trka za društvenom potvrdom, snobizam i koristoljubivost mogu da udalje Blizance.

**BLIZANCI I RIBE** Ova dva znaka će uvek predstavljati misteriju jedan za drugoga. Osnovna razlika leži u nedostatku organizovanosti i logike kod Riba.